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Le passé composé des verbes se terminant par -er

Aude le Gus o accovder ey verbes o passt composi.

4

L)

» Hier, j’ai (parler)......cccccevvveeeunennnn.
» Hier, tu as (parler).....ccccoeeeeveeeenennn..
» Hier, il a (parler)..........ccccoeevvenvennenn.,
» Hier, nous avons (parler)..................
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» Hier, vous avez (parler)....................
» Hier, ils ont (parler).......ccccccoeuveennnen
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» Hier, 7 oo, chanté
» Hier, tu ..ccoooveeveeeen. chanté
1€, 1l coeeeeeeieeeee, chanté
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, IOUS .oevvvveeenennnnnnn. chanté
» Hier, vous ....ccoceen.. chanté
» Hier, ils ...cooovvviinnennn. chanté
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CORRECTION

Le passé composé des verbes se terminant par -er
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*%* Hier, j’ai parlé
* Hier, tu as parlé
» Hier, il a parlé

» Hier, nous avons parlé
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+» Hier, vous avez parlé

» Hier, ils ont parlé
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+»» Hier, j’ai chanté

«» Hier, tu as chanté

+»+ Hier, il a chanté

¢ Hier, nous avons chanté
+» Hier, vous avez chanté
+» Hier, ils ont chanté
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